

陕一村支书开奥迪领粮补

其妻名下有500多亩耕地 岐山县纪委介入调查

日前,据陕西岐山县蔡家坡镇落星堡村二组村民反映,“村支书妻子名下竟有500多亩耕地,村支书开着豪车每年领取4万余元的国家粮食直补款。”该村支书李拉成说,只是暂时将粮食直补款打到媳妇名下。岐山县纪委、县财政局相关负责人称,该村支书行为违规,目前已介入调查。



支书妻子领558亩地粮补

10月23日,岐山县蔡家坡镇落星堡村二组公示栏上张贴的一张《岐山县2015年粮食综合补贴面积核定表》引起了村民的注意。在村上核定的粮食直补面积中,村党支部书记李拉成的妻子寇彩侠的补贴面积为558亩,村民质疑村支书开着奥迪豪车,领着

国家粮食直补款,其行为不妥。

村民李师傅说,组里的机动耕地大约有40亩,根本没有500亩之多,如果按照去年粮食直补每亩价格为84.85元计算,500亩耕地就可以领取补贴42425元,“农民种粮两三年也挣不到这么多钱!”李师傅说。

村民王师傅说,他与李拉成是邻居,据他的了解及《核定表》显示,李拉成名下的种植面积还有17亩多。王师傅说按照国家规定,粮食补贴必须是一户一组一账户,若以李拉成名义申报,那么其妻子就不能申报,现在两人名下都有耕地,明显违反国家规定。

村里10年来未说明粮补款流向

当日,蔡家坡镇落星堡村党支部书记李拉成说,村上目前有600余亩机动耕地,这些耕地都已承包出去,由于当时的承包价较低,为了弥补这部分收入,村里决定不把粮食直补款发给租地人,而是留作村里自用。

李拉成说,国家规定粮食直补款

是直接给个人账户,不能以单位名义接收,所以就用自己妻子的名义上报,等钱划拨到位后,再用于村里建设。对于开奥迪车,他表示,自己虽然在村里任党支部书记20余年,但身份只是农民,并不是国家公务员,奥迪A6是用前些年做生意赚的钱买的,当书记

的报酬,每年只有几千元,连车的保养费都不够。

接受采访的一些村民说,从2004年执行粮食直补政策后,只有今年粮食直补的面积公示过,而10年来的粮食直补款流向何处,村里从未说明。

县纪委调查村支书违规行为

岐山县财政局作为粮食直补资金核发、监管部门之一,该局经济建设股干事刘薇介绍,粮食直补按照谁种地补给谁的原则,承包地转包给他人的,按承包协议处理;抛荒地和非农业征(占)用的耕地不予补贴;补贴不得用于

高效农业,成片粮田转为设施农业用地常年不种粮的,不予补贴。“至于具体的补贴面积,由当地镇政府负责审核。”刘薇说。

岐山县纪委相关负责人介绍,户主、银行账户、身份证号是粮食直补的

唯一性,任何人和单位不得冒领,该村党支部书记用其妻子名义领取粮食直补款的行为是违规的,目前纪委已介入调查。



四级风刮过 高校宿舍墙皮掉落

“墙皮都能吹落,长春秋天的风真是走在时尚的前沿。”26日,多位网友在新浪微博和百度贴吧发帖称,位于吉林省长春净月潭开发区擎天柱街58号的长春财经学院(原吉林财经大学信息经济学院)六公寓宿舍楼一侧的外墙被风吹落一半。该公寓已有新生入住,因周末人员较少,所幸无人受伤。

照片显示,这栋楼主体呈红色,其中一侧的半面墙皮都躺到了地上,楼房内侧灰色墙体直接裸露出来。楼房附近的地上到处散落着黄色的碎块,还有一块整片的墙皮。中国天气网的天气情况显示,26日上午吉林长春的风力为四级。网友@长春小喇叭表示这是“豆腐渣工程”,四级风可以吹掉大片墙皮?长春财经学院学生处的一位老师对记者解释,这幢楼是大学新生的宿舍楼,已有学生入住。“楼处于风口,上午风大,脱落的是外皮,是类似泡沫做的防寒层,不是砖墙。如果是砖头那还了得,就太危险了。”这位老师说,因为墙体呈砖红色,所以有些同学误以为是砖墙倒了,学校会重新对墙皮做加固处理。

醉汉自称“很有钱” 扔70元要凉皮店清场

酒真不是好东西,喝多了误事不说,还有可能惹事。26日晚7点半左右,一名醉酒男子跑到西安市含光北路一家凉皮店,扔下70元钱要凉皮店“清场”,还拿起一瓶饮料砸在地上。幸亏红缨路派出所民警及时赶到。

“有个男子在打砸凉皮店。”26日晚,市民肖女士说,自己在含光北路袁师傅凉皮店吃饭,突然进来一个男子,要店里的客人全部出去,还在打砸东西。晚7点30分,记者赶到凉皮店,看见一名男子坐在店内一个凳子上,看上去神志不是很清楚,两名民警站在面前询问情况。凉皮店服务员讲述刚才可怕一幕。“这个人突然跑进来,说了句‘我钱多得很’,就在桌子上扔了70元钱,然后让正在店里用餐的顾客全都离开,一桌一桌地驱赶。后来他跑到吧台,拿了一瓶饮料,用牙齿咬开,把饮料倒得满地都是,随后把玻璃瓶砸碎在地上。我们赶紧报警,好在民警很快赶来了。”服务员回忆起来还心有余悸,大家说,以前从未见过这个男子,不知道为何来店里闹事。经几分钟劝说,男子摇摇晃晃跟民警出了凉皮店,上了警车。“他喝酒喝多了,我们问清楚了他家地址,现在送他回去。”红缨路派出所民警说。

(本版稿件据新华社)

网游工程师盗游戏币100多万个被公诉

北京某网络游戏公司工程师杨某,利用公司游戏充值平台的漏洞,在未实际付款的情况下,向其个人及他人的游戏账户非法充值游戏币100多万个,折合人民币11万余元。记者27日获悉,杨某因犯盗窃罪被北京朝阳检察院公诉。

杨某26岁,2011年研究生毕业后到北京某网络游戏公司担任PHP开发工程师,先后负责过公司平台账户信息维护、平台活动、运营后台管理等工作。

到公司工作之后,杨某就申请了一个名为“马三保”的游戏账号,开始玩公司运营的网络游戏。其间,为了能够使自己游戏中角色的“装备”和技能更强大,杨某通过付费充值的方式换取了游戏币,购买了“装备”和升级角色。

去年6月,一个偶然的的机会,杨某发现公司的游戏充值平台中一个第三方支付平台充值渠道存在支付的重大漏洞。于是杨某利用作为公司内部人员能够进

入游戏系统后台的权限,对充值系统的后台程序代码进行修改操作。

杨某利用游戏平台的这一漏洞,向其个人及他人的游戏账户非法充值游戏币100多万个,折合人民币11万余元。其间杨某还利用这种方式帮助其他玩家充值,并获利500元。

不久后,公司后台在对大客户玩家进行统计分析调查时发现问题,于是向公安机关报案。

■专家:视力有望恢复

唐前革表示,宝安警方曾带他去医院检测过,医生曾透露这种视网膜炎是可以动手术治疗的,费用接近10万元。

“虽然我报假警做过错事,但我希望能得到社会的关注,如果我的眼睛能治好,我一定自力更生重新做人。”唐前革说,他除了看不见,其他各方面都正常,他能准确记住手机键盘上的数字和代表的偏旁部首,他不仅能拨打电话还能用五笔发短信。

记者咨询广州某知名专业眼科医院专家,其表示视网膜炎的主要表现是视力减退,甚至失明,一般到了失明后会被认为是“不治之症”。

事实上这种病可以通过手术进行治疗,虽然很难达到常人的视力,但也能有所恢复。

至于手术的费用,专家表示依据病人的病情轻重等因素,可选择普通手术也可用激光手术,费用从几千到数万元不等。

谎称航班有炸弹只求“吃牢饭”

失明男子因生活无法自理报假警,最终被判缓刑

湖南籍男子唐前革因患视网膜炎,眼睛几乎失明,生活无人照料。他为了“吃牢饭”,去年曾故意报假警谎称航班上有携带炸弹,被深圳宝安警方抓获并提起公诉,法院以编造虚假信息罪判其一年有期徒刑,但考虑到其身世等因素,对其适用缓刑。

■报假警求被抓

去年8月27日下午4时20分许,深圳至长沙的CZ6890次航班,已起飞十多分钟。宝安机场候机楼派出所突然接到唐某的报警电话,称其朋友吴某携带两枚炸弹乘坐了该次航班。该趟航班不得被迫返航,旅客重新进行安检,然而经过排查没有发现任何异常。

大约两个小时后,先前报假警的唐某居然再次致电机场派出所,告诉民警其报的警是假的,让民警去抓他,他还报上自己的身份证号和家庭住址,称就在家等候。深圳市公安局机场分局民警随后在湖南邵阳唐某的家中将其抓获。

据报道,唐某故意编造虚假恐怖信息的行为引起了公众恐慌,造成航班因威胁信息的返场经济损失约254377元。近日,涉事的唐前革对记者称,其眼

睛几近失明,生活不能自理,多年来向政府部门寻求救助一直未果,于是想通过报假警“吃牢饭”。

■申请救助未果

今年41岁的唐前革称,他患有先天性视网膜炎,从小眼睛弱视,读书到初一时因为眼睛看不见就退学了,因无法适应工作,平时一直靠姐姐接济,然而其姐姐也有两个孩子,对娘家的困难显得有心无力。

唐前革在老家还有哥哥和嫂子。他表示,“我嫂子一直嫌弃我,我回家之后她总是发牢骚。”唐前革说,他多次拨打老家当地县民政局的电话,希望能住进福利院,但对方一直没人接听,他绝望之下想到了吃牢饭,“我被警察抓到牢里去,就不用担心没饭吃了。”“大城市的条件好。”唐前革于是把目标定为深圳。

村支书唐典干称,“我们已经给他的父亲申请了低保,每年有1000元救助金。”唐典干表示,他们最近也想给唐前革申请低保,但被唐前革拒绝了。

“我没有拒绝,只是向他们抱怨过救助金太少了,平均每天3块钱都没有,一斤米都买不到。”唐前革告诉记者。